

# 乌拉特中旗:警银情报共享

新报巴彦淖尔讯(北方新报正北方网记者 白忠义) 5月25日,巴彦淖尔市首家“反洗钱、反电

信诈骗、反跨境赌博”工作站正式挂牌成立。

乌拉特中旗公安局与

中国人民银行中旗支行成立的反洗钱、反电信诈骗、反跨境赌博工作站是巴彦淖尔市第一个警银情报共

享、线索互通,联合打击电信诈骗、跨境赌博和预防洗钱犯罪的工作站,加强了防范宣传,实现了警银

衔接,强化了源头治理,为打击网络电信诈骗、跨境赌博和洗钱提供了新的思路和渠道。工作站的成立,

有效形成了情报会商、信息共享、办案协作、联合督导、联合宣传、联合培训、联合调研7项合作机制。



消防员正在处置油毡  
摄影/北方新报正北方网记者 张巧珍

## 楼顶油毡摇摇欲坠 消防紧急处置

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍) 5月26日傍晚,呼和浩特市赛罕区武警小区一号楼5楼一处居民住宅,由于大风天气影响,楼顶天台的防水油毡被大风掀起,刮落至4楼和5楼外墙之间,摇摇欲坠,随时有可能掉落,幸亏消防员及时赶到帮忙处置,才避免了事故的发生。

“你们快来帮帮忙吧,我们楼顶的防水油毡被大风掀了起来,眼看就要掉下来

了,小区人来人往,一旦掉下来就可能会砸伤人。”5月26日傍晚,呼和浩特市消防救援支队新华东街消防救援站接到辖区居民董先生的求助电话,救援站立刻出动一辆抢险救援车和6名指战员赶往现场处置。几分钟后,指战员来到董先生所在的小区,指挥员侦查了现场情况后,迅速制定了处置方案。“当时风很大,呼呼作响,因为油毡被大风刮落在董先生家外墙附近,距离窗户较远,无法在

室内处置,随后我们便决定来到楼顶,准备利用绳索将油毡拉起。”5月27日,当日出警的消防员赵蒙在接受记者采访时表示,在做好安全保护的前提下,抢险班的队员们利用挠钩和安全绳等器材,一点一点将脱落的油毡全部拉了上来。

消防提醒居民:一旦发现有悬挂在高空的物体发生松动、极易坠落的情况,一定要立即报警求助,切勿耽误时间,以免酿成大祸。

## 接到假警察的“通缉令”一女子慌了神

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍)

“你涉嫌洗黑钱,还牵涉一桩命案,现已经被公安机关立案侦查……”5月17日,家住呼和浩特市北垣西街的高女士接到一通自称北京公安局民警的电话,一步一步陷入对方的圈套,不到一个小时被骗走5万元。

“我当时脑子都是懵的,对方说我在北京办过一张银行卡,银行卡涉及洗黑钱,还牵涉命案,我本来一开始是不信的,因为我从来没有在北京办理过银行卡,可是对方却能准确说出我的姓名和

身份证号,家住哪里,还发来一张通缉令。”5月27日,回想起被骗的一幕,高女士至今还气得浑身发抖。她告诉记者,打电话的民警自称是北京公安局的,称她的信息很可能被泄露,有人用她的身份证开设了账户,账户涉嫌洗黑钱,还牵涉到一桩命案。高女士顿时慌了神,为了自证清白,高女士在“民警”的指导下,打开对方发来的链接,下载了一个APP,并输入银行卡,将账上的5万元转账到对方发来的账户。完成这一切操作,对方给她又打来电话,称这笔

钱需要暂时冻结,证明她的钱财是清白的,待调查核实清楚,会在次日上午将5万元再转回到她的账户,临挂电话时,民警一再嘱咐“千万不要和任何人说”。

度过了胆颤心惊的一晚,高女士满以为第二天“民警”会将5万元转回到她的卡上,左等右等还没有动静,再给当初联系她的“民警”打电话,电话已经打不通了。高女士这才意识到被骗,立刻报了警。

目前,呼和浩特市新城区刑警六中队正在调查此案。

## 佟铁顺邹万银严重违纪违法被开除党籍

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 5月28日,内蒙古纪委监委发布消息,内蒙古自治区人大常委会原委员佟铁顺、内蒙古自治区政协文史资料委员会原主任邹万银严重违纪违法被开除党籍。

日前,经内蒙古自治区党委批准,内蒙古自治区纪委监委对佟铁顺、邹万银严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,佟铁顺身为党员领导干部,丧失理想信念,背弃初心使命,对党不忠诚不老实,对抗组织审查;无视中央八项规定精神,违规收受礼金;违背组织原则,隐瞒不报个人有关事项,在函询时不如实向组织说明问题,在干部选拔任用中收受他人财物;纪律意识淡漠,违规从事营利活动,利用职务便利在本系统销售个人书籍;不正确履行职

责,干预插手工程建设,违规投资设立培训中心,破坏营商环境;违反生活纪律,造成不良影响;私欲贪欲膨胀,把公权力当成牟利工具,大搞权钱交易,利用职务便利在承揽工程、职务提拔、办理贷款等方面为他人谋取利益,非法收受巨额贿赂,有巨额财产不能说明来源。佟铁顺严重违反党的政治纪律、廉洁纪律和生活纪律,构成严重职务违法并涉嫌受贿、巨额财产来源不明犯罪,性质恶劣、情节严重,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定,经内蒙古自治区纪委监委会议审议并报内蒙古自治区党委批准,决定给予邹万银开除党籍处分;按规定调整(取消)其享受的待遇;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。

经查,邹万银理想信念丧失,宗旨意识背离,毫无党性原则,对抗组织审查;违规收受他人财物,从事有偿中介活动;违背社会公德,生活腐化堕落;贪婪无度,把手中权力当做交易工具,为请托人谋取利益,索取、收受巨额财物。邹万银严重违反党的政治纪律、廉洁纪律和生活纪律,构成严重职务违法并涉嫌受贿罪,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定,经内蒙古自治区纪委监委会议审议并报内蒙古自治区党委批准,决定给予邹万银开除党籍处分;按规定调整(取消)其享受的待遇;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。

